Jeloljiik az els6 ejtés magassagat h-val, azt az ejtési magassagot, amikor a c6lop mindkét réteget atfurja, H-val, a
puhabb anyag vastagsidgat d-vel. A puhdbb anyag F', a keményebb 2F atlagos ellenerst tandsit.

S
X
=
¥

i

Els6 ejtéskor az alsd anyagréteg félmagassagaban levs szinthez képest mg (h + 2d) helyzeti energia hasznéalodik fel
az anyagok ellendll6 erejét legy6z6 F'd + 2F'd munkara, ezért

(1) mg(h + 2d) = Fd + 2Fd.

Hasonléan a mésodik ejtéskor:

(2) mg(H + 3d) = Fd + 2F - 2d.

(1)-et 5/3-dal szorozva és (2)-t kivonva:
(5/3)mg(h +2d) — mg(H + 3d) =0, ebbdl
mgd+5mgh d+5h 10cm+25m 251 837
= = = — m= m.
3mg 3 3 3 ’

Tehat legalabb 8,37 m magasrol kell leejteni a colopot, hogy mindkét réteget atfarja.
Korsés Gdbor (Bp., L. Istvan Gimn., II. o. t.)
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Megjegyzés. Igen sokan helyteleniil csak a fels§ szinthez viszonyitott helyzeti energiaval szamoltak. igy 8,33 cm
adodik. Ezekre a megoldasokra 1 pontot adtunk.



